

Следователь контрольно-следственного отдела провел профилактическое занятие со школьниками



В рамках межведомственного взаимодействия с Министерством образования Магаданской области в марте-мае 2023 года сотрудники регионального следственного управления проведут профилактические мероприятия с обучающимися общеобразовательных учреждений Магаданской области.

Сегодня следователь контрольно-следственного отдела Гордей Виннер встретился с учащимися 6-7 классов МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21».

В своем выступлении офицер рассказал ребятам о правилах безопасности, которые следует соблюдать, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», чтобы не стать жертвой преступления.

В ходе встречи следователь довел до слушателей информацию об основных составах преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, о способах вовлечения подростков в антиобщественную деятельность, негативном влиянии алкоголя и наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов на здоровье.

Профилактика совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления, в связи с чем встречи в указанном формате проводятся сотрудниками на регулярной основе.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1773283>